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Art Moderne - Estampes - Multiples - Lots 1 à 329

4 estampes de Braque dans la vente

4 lithographies de Brasilier dans la vente

16	 BALTHUS (1908-2001)   
Le rêve - 1994    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
56 x 46 cm 	 800 / 1 000 €

21	 Georges BRAQUE (1882-1963)   
Visage   
Gravure en noir sur papier contrecollé sur carton 
Signé en bas à droite  
Numéroté 5/20 en bas à gauche  
32,5 x 40 cm (insolée)	 600 / 800 €

25	 André BRASILIER (né en 1929)   
Crépuscule irlandais - 1984    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
72 x 105 cm  
Note : Édition à 100 exemplaires  
Bibliographie : Catalogue Raisonné n° 184 
p. 203	 200 / 300 €
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25 lithographies de Buffet et 5 de Chagall
34	 Bernard BUFFET (1928-1999)   

Le dompteur - 1968    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé et numéroté 7/120 en bas à gauche  
72 x 51 cm  
Bibliographie : Catalogue Raisonné Sorlier 
n° 161	 800 / 1 000 €

35	 Bernard BUFFET (1928-1999)   
Marianne - 1989    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 442/450 en bas à gauche  
76 x 56 cm	 700 / 900 €

36	 Bernard  BUFFET (1928-1999)   
Un singe au piano - 1968    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 24/120 en bas à gauche  
72 x 51 cm  
Bibliographie : Sorlier n° 159	 600 / 800 €

37	 Bernard BUFFET (1928-1999)   
Quatorze juillet - 1970    
Lithographie en couleur sur papier  
Mourlot lithographe 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. X/XXV en bas à gauche  
Dédicacé en bas au milieu  
62 x 73 cm (insolée)   
Bibliographie : Catalogue Raisonné Sorlier 
n° 317	 600 / 800 €

39	 Bernard BUFFET (1928-1999)   
Le café   
Gravure en noir sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 34/125 en bas à gauche  
56 x 75 cm (petites déchirures en 
périphérie)	 500 / 700 €

40	 Bernard BUFFET (1928-1999)   
Monsieur Loyal - 1968    
Lithographie en couleur sur papier  
72 x 102 cm  
Bibliographie : Sorlier n°144	 450 / 550 €63

40

63
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63	 Marc CHAGALL (1887-1985)   
Le clown bleu    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en bas à droite  
19 x 29 cm	 100 / 150 €
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70	 Jean COCTEAU (1889-1963)   
Poisson    
Broche en métal émaillé 
Signé (dans la planche) en bas  
H : 3 ; L : 6 cm  
Note : Édité par le Comité Jean Cocteau 
- Atelier Madeline-Jolly 	 120 / 180 €

79	 Jean COCTEAU (1889-1963)   
Innamorati    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en bas à gauche  
Numéroté 205/300 et cachet de la 
succession Cocteau en bas à droite  
72 x 54 cm  
Note : Réalisée d’après la série de pastels 
conservée au Musée du Bastion à Menton 
	 200 / 300 €

14 lots autour de  
Cocteau dans la vente

51 lithographies de Dali dans la vente
82	 Salvador DALI (1904-1989)   

Vénus aux tiroirs    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
90 x 63 cm	 250 / 300 €

97	 Salvador DALI (1904-1989)   
Tauromachie aux papillons    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 131/250 en bas à gauche  
76 x 56 cm	 200 / 250 €

102	 Salvador DALI (1904-1989)   
Don Quichotte (Série Don Quichotte)   
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 184/300 en bas à gauche  
76 x 55 cm	 200 / 250 €
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109	 Salvador DALI (1904-1989)   
Femmes tête de fleurs    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
55 x 76 cm	 200 / 250 €

110	 Salvador DALI (1904-1989)   
La persistance de la mémoire    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 79/300 en bas à gauche  
56 x 76 cm	 200 / 250 €

134	 Robert DELAUNAY (1881-1941)   
Saint Severin - 1923/1925    
Lithographie en noir sur papier 
Signé par Sonia Delaunay pour Robert 
Delaunay et cachet de l’atelier en bas à droite  
Numéroté 44/75 et titré en bas à gauche  
64 x 45 cm  
Provenance : Vente Me Cornette de Saint 
Cyr, Paris, du 25 octobre 2003 (n° 185 du 
catalogue)	 700 / 1 000 €

135	 Sonia DELAUNAY (1885-1979)   
Femme au paravent    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 542/900 en bas à gauche  
65 x 50 cm (insolée et légères rousseurs)   
	 200 / 250 €

151	 Léonard FOUJITA (1886-1968)   
Maternité    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite. Justifié en bas à gauche  
54 x 38 cm  
Provenance : Vente Massol, Paris, du 26 
janvier 2004 (n° 2 du catalogue) 
	 700 / 1 000 €
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5 lithographies de Leger, 9 de Manara et 6 de Masson  
dans la vente

172	 Louis ICART (1888-1950)   
Mimi (L’hiver à Paris) - 1927    
Aquatinte en couleur sur papier  
Les Graveurs Modernes éditeur 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. et cachet sec LI en bas à gauche  
63 x 44 cm	 150 / 200 €

177	 Paul JOUVE (1878-1973)   
Le bouquetin - 1906    
Eau-forte en couleur sur papier 
Signé, daté et dédicacé en bas à droite  
31 x 41 cm 	 200 / 300 €

185	 Fernand LEGER (1881-1955)   
La création du monde (1923)   
Pochoir en couleur sur papier  
Monogrammé (dans la planche) en bas à droite  
Numéroté 28/300 en bas à gauche 
Cachet sec du Musée de Biot en bas au milieu  
40 x 50 cm	 200 / 250 €

194	 Milo MANARA (né en 1945)   
Claudia    
Épreuve en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié P.A. en bas à gauche  
38 x 28,5 cm  
Note : Édition à 200 exemplaires 
	 100 / 120 €

213	 André MASSON (1896-1987)   
La rencontre du soleil et de la lune    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
65 x 50 cm  
Provenance : Vente Cannes Enchères du 29 
octobre 2006 (n° 327 du catalogue) 
	 120 / 180 €

216	 André MASSON (1896-1987)   
Trois nus    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 55/150 en bas à gauche  
56 x 75,5 cm	 100 / 150 €
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10 lots autour de Picasso dans la vente

14 lithographies de Tobiasse dans la vente

230	 Pablo PICASSO (1881-1973), d’après   
Le jambonneau    
Callichromie en couleur sur panneau  
Braun et Cie éditeur en 1958 
Signé (dans la planche) en bas à gauche  
Numéroté 107/110 au dos  
28,5 x 36,5 cm  
Note : Le tableau original est conservé au 
Musée de Leningrad	 500 / 700 €

283	 Théo TOBIASSE (1927-2012)   
Fruits accrochés le long de notre vie    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
72,5 x 106 cm	 300 / 400 €

Art Abstrait - Estampes - Multiples - Lots 331 à 380

333	 Geneviève CLAISSE 
(1935-2018)   
Composition géométrique    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 119/200 en bas à gauche  
68 x 68 cm	 200 / 300 €

337	 Sonia DELAUNAY (1885-1979)   
Composition en bleu et rouge    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 38/100 en bas à gauche  
65 x 50 cm  	 600 / 800 €

338	 Sonia DELAUNAY (1885-1979)   
Composition    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
65 x 50 cm  
Provenance : Vente Me Cornette de Saint 
Cyr, Paris, 2003	 600 / 800 €

230

338337

333

283

7



339 340 341

345

339	 Sonia DELAUNAY (1885-1979)   
Composition - 1971    
Pochoir sur papier 
Signé, daté et dédicacé en bas  
25 x 19 cm 	 500 / 700 €

340	 Bernard FRIZE (né en 1954)   
Caisse - 2013    
Épreuve en couleur sur papier  
Perottin New York éditeur 
Signé et numéroté 66/300 en bas à droite  
70 x 50 cm	 600 / 800 €

341	 Bernard FRIZE (né en 1954)   
Neoci - 2013    
Épreuve en couleur sur papier  
Perottin New York éditeur 
Signé et numéroté 240/300 en bas à droite  
70 x 50 cm	 600 / 800 €

345	 Hans HARTUNG (1904-1989)   
Composition L-3 - 1974    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié H.C. en bas à gauche  
69 x 49 cm  
Provenance : Vente Massol, Paris, du 25 
janvier 2006 (n° 83 du catalogue) 
	 400 / 500 €

347	 Hans HARTUNG (1904-1989)   
Composition T1989 K35    
Plat en porcelaine de Limoges 
Signé (dans la planche) au dos  
D : 27 cm  
Note : Édition limitée réalisée pour les Amis 
du Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris 
	 150 / 200 €
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3 lithographies de Van Velde dans la vente

353	 Yves KLEIN (1928-1962)   
Anthropométrie ANT 148    
Sérigraphie en couleur sur papier  
98 x 65,5 cm  
Note : Probablement éditée 
par T.A.T. Arts Paris à 200 
exemplaires en 2001 
	 300 / 400 €

354	 Frantisek KUPKA  
(1871-1957)   
Amorpha - 1913    
Eau-forte en couleur sur papier 
Cachet de la signature en bas à droite  
26 x 17 cm  
Note : Au dos, copie d’une 
attestation d’André Martinel, fille 
de Madame Frank Kupka, certificat 
l’authenticité de cette gravure qui a été cédée 
par la veuve de l’artiste à Monsieur Lorriaux  
Provenance : Vente Me Charbonneaux, 
Paris, du 7 février 2010 (n° 43 du 
catalogue)	 500 / 700 €

355	 Nadia LEGER (1904-1982)   
Composition suprématiste au cercle gris et 
rectangle noir - 1969    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé et numéroté 46/100 en bas à droite  
69 x 50 cm (rousseurs)	 400 / 500 €

373	 Antoni TAPIES (1923-2012)   
Pour Jacques Dupin    
Lithographie en noir sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 7/60 en bas à gauche  
69 x 49 cm 	 200 / 300 €

374	 Bram VAN VELDE (1895-1981)   
Composition - 1975    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à gauche  
Justifié E.A. en bas à droite  
95 x 60 cm  
Note : Édition à 100 exemplaires  
Bibliographie : Catalogue Raisonné par 
Rivière n° 202	 500 / 700 €

355354353
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3 porcelaines de Zao Wou Ki 
dans la vente

16 estampes d’après Banksy dans la vente

377	 ZAO WOU KI (1921-2013)   
A la gloire de l’Image et Art Poétique - 1976   
Lithographie en couleur sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
Numéroté 97/99 en bas à gauche  
49,5 x 75 cm (légères rousseurs)   
Bibliographie : Catalogue Raisonné Agerup 
n° 276	 2 200 / 2 800 €

378	 ZAO WOU KI (1921-2013)   
Composition    
Grand plat en porcelaine Bernardaud 
Signé (dans la planche) au dos  
D : 31,5 cm.  
Note : Édition limitée réalisée pour les Amis 
du Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris 
	 250 / 350 €

Art Contemporain - Estampes - Multiples - Lots 382 à 558
387	 ARMAN (1928-2005)   

Carnaval de  
Nice - 1990    
Lithographie en 
couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 42/350 en 
bas à gauche  
76 x 56 cm  
	 200 / 250 €

390	 Eduardo ARROYO 
(1937-2018)   
James Joyce - 1992    
Lithographie en couleur sur 
papier 
Signé et daté en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
65 x 50 cm  
(très légères taches)   
Note : Édition à 140 
exemplaires	 150 / 200 €

403	 BANKSY (né en 1974), 
d’après   
Girl with a balloon    
Épreuve en couleur sur 
papier 
Signé (dans la planche) et 
cachet de l’éditeur  
en bas à droite  
Numéroté 71/150  
en bas à gauche  
28,5 x 38 cm  
Certificat de l’éditeur au dos  
	 300 / 400 €
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5 lithographies de César  
dans la vente

24 lots autour de Combas dans la vente

423	 CESAR (1921-1998)   
Le pouce    
Sérigraphie en couleur sur papier argenté 
Signé et numéroté 138/300 en bas à gauche  
65 x 50 cm	 350 / 450 €

424	 CESAR (1921-1998)   
Compression de moto    
Sérigraphie en couleur sur papier argenté 
Signé en bas à droite  
Numéroté 115/300 en bas à gauche  
50 x 65 cm	 350 / 450 €

426	 CESAR (1921-1998)   
Hommage à Marie Curie - 1998    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Numéroté 9/300 en bas à gauche  
75,5 x 55,5 cm (rousseurs)	 100 / 150 €

427	 Robert COMBAS (né en 1957)   
Plantage de femme en rigolade - 1990    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
Justifié H.C. I/XX en bas vers la droite  
115 x 88,5 cm	 1 500 / 2 000 €

428	 Robert COMBAS (né en 1957)   
Affiches de peintre - 1993    
Lithographie en noir sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
Justifié E.A. 11/20 en bas à gauche  
121,5 x 79,5 cm 	 400 / 600 €

429	 Robert COMBAS (né en 1957)   
Bain dans l’étang de Thau - 1996    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
Justifié H.C. 19 en bas à gauche  
52 x 34 cm  
Provenance : Vente Me Nau, Maubeuge, du 
18 mai 2003 (n° 175 du catalogue) 
	 400 / 500 €

429
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430

451 461

468

486

6 lithographies de Corneille et 4 de Erro dans la vente

21 estampes d’Haring dans la vente

430	 Robert COMBAS (né en 1957)   
Féria à Nimes - 1990    
Affiche en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en bas au milieu  
150 x 118 cm (entoilée)	 400 / 500 €

451	 CORNEILLE (1922-2010)   
L’orientale - 1990    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé, daté, justifié E.A. et titré en bas à droite  
81 x 59 cm  
Provenance : Vente Me Charbonneaux, Paris, du 29 janvier 
2007 (n° 7 du catalogue)	 150 / 200 €

461	 Gudmundur ERRO (né en 1932)   
Les guerrières - 2001    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé et daté en bas à droite  
Justifié 19/40 en bas à gauche  
91 x 53 cm (très légères taches) 
	 150 / 200 €

468	 Alecos FASSIANOS (1935-2022)   
Le pêcheur bleu    
Lithographie en couleur sur papier 
Signé en bas à droite  
Justifié E.A. en bas à gauche  
76 x 56 cm  
Note : Édition à 99 exemplaires	 300 / 400 €

486	 Keith HARING (1958-1990)   
Cars 84    
Épreuve en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en bas à droite  
Timbre sec de la Fondation Haring et numéroté 34/150 en bas à gauche  
70 x 50 cm	 150 / 200 €

12



495	 Roy LICHTENSTEIN (1923-1997)   
Maybe he became    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé au crayon en bas à droite  
91 x 91 cm	 800 / 1 200 €

505	 Roberto MATTA (1911-2002)   
Couple   
Gravure en couleur sur papier Japon 
Signé en bas à droite  
Numéroté 81/85 en bas à gauche  
38 x 28 cm	 250 / 350 €

519	 Robert RAUSCHENBERG  
(1925-2008)   
Atzera Begirakoa - 1998    
Affiche en couleur sur papier 
Signé au feutre en bas à gauche  
96 x 61 cm (légèrement froissée)   
Note : Affiche pour une exposition au 
Guggenheim Museum de Bilbao du 21 
novembre 1998 au 7 mars 1999 
	 300 / 400 €

27 lots autour de Warhol dans la vente
531	 Andy WARHOL 

(1928-1987)   
Cow - 1971    
Sérigraphie en couleur 
sur papier  
Bill Miller’s Wallpaper 
Studio, Inc., New York, 
Factory Additions, 
éditeur à New York 
Signé (dans la planche) 
sur le côté à gauche  
117 x 79 cm  
	 1 500 / 2 000 €

532	 Andy WARHOL 
(1928-1987), d’après   
Marilyn    
Portfolio de dix sérigraphies en couleur sur papier 
Cachet “Published by Sunday B. Morning 
 - Fill in your own signature” au dos  
90 x 90 cm  
Certificat des Éditions Sunday B. Morning	 1 200 / 1 500 €

532

531

519505495

13



533	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Flowers    
Portfolio de dix sérigraphies en couleur sur papier 
Cachet “Published by Sunday B. Morning  
Fill in your own signature” au dos  
90 x 90 cm  
Certificat des Éditions Sunday B. Morning 
	 1 200 / 1 500 €

534	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Soup Campbell    
Portfolio de dix sérigraphies en couleur sur papier 
Cachet “Published by Sunday B. Morning  
Fill in your own signature” au dos  
89 x 58 cm  
Certificat des Éditions Sunday B. Morning 
 	 1 200 / 1 500 €
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535	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Marylin fond argent    
Table basse avec plateau revêtu d’une 
sérigraphie en couleur sur papier éditée par 
Sunday B. Morning  
Table éditée par SBAF. Numéroté 60/150  
H : 37 ; L : 91 ; P : 91 cm	 900 / 1 100 €

536	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Mao    
Portfolio de cinq sérigraphies en couleur 
sur papier 
Cachet “Published by Sunday B. Morning  - 
Fill in your own signature” au dos  
85 x 75 cm  
Certificat des Éditions Sunday B. Morning 
	 700 / 900 €

23 sérigraphies de Warhol publiées par CMOA dans la vente

543	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Truck sur fond orange    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en bas à droite  
Numéroté 1229/2400 en bas à gauche 
Cachet CMOA (Carnegie Museum Of Art 
Institute Pittsburgh) au dos  
60 x 60 cm	 180 / 220 €

547	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Moonwalker sur fond bleu    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en bas à gauche  
Numéroté 1261/2400 en bas à droite  
Cachet CMOA (Carnegie Museum Of Art 
Institute Pittsburgh) au dos  
60 x 60 cm	 180 / 220 €

550	 Andy WARHOL (1928-1987), d’après   
Chanel n°5    
Sérigraphie en couleur sur papier 
Signé (dans la planche) en haut à droite  
Numéroté 1606/2400 en bas à gauche 
Cachet CMOA (Carnegie Museum Of Art 
Institute Pittsburgh) au dos  
60 x 60 cm	 180 / 220 €

536
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du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En 
cas de paiement par chèque, la délivrance des lots pourra être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un 
règlement par virement ou en espèces. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication. 
L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du 
catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les 
ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, 
veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent 
par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout 
enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou associés de l’étude ainsi 
que par l’expert de la vente. 
Cannes Enchères est abonné au service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères. (“Fichier TEMIS”).
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.

Nom : ...........................................................................................................................................................................
Adresse : .....................................................................................................................................................................
Téléphone 1 : .................................  Téléphone 2 : .................................  Email : ...........................................................
Banque : ............................................................  N° de compte : ..................................................................................
Je désire prendre les lots qui me seront adjugés    à l’Étude à Cannes	  Transport route**

	  à nos bureaux à Paris	  Emballage et expédition MBE**

Règlement par	 - Virement bancaire	 - Carte bancaire à l’étude à Cannes (pas de paiement à distance) 
	 - Chèque bancaire français	 - Espèces (dans les limites légales) 

Acompte ci-joint       CHÈQUE       ESPÈCES             Date : ............ 	  Signature : 

20 rue Jean Jaures

14 avenue Matignon**

ENCHÉRISSEZ EN LIGNE AVEC
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